

中国女足晋级八强 奖金将比历届世界杯高

大多数女足队员月薪3000元,足协将让半数人年薪达到30万元

本报讯 6月21日,中国女足在2015年加拿大世界杯1/8决赛中以1:0绝杀喀麦隆女足,时隔8年再进八强。这延续了女足只要征战世界杯必进八强的传统。

防守稳健获点赞

全场比赛,双方控球率旗鼓相当,但在射门次数上,喀麦隆有20脚,是中国队的两倍。可以说,中国女足凭借稳健的防守,赢得了比赛。下半场,韩鹏在一次拼抢中头部流血,由于已无换人名额,在简单包扎后,韩鹏头戴绷带坚持到了终场。这是全场比赛球队顽强防守的缩影。

门将王飞的发挥十分出色,正是她的高接低挡让喀麦隆队无功而返。国际足联称,王飞是中国队最坚实的一道防线。喀麦隆主帅恩加楚也被中国队的防守功力彻底折服,“她们或许有着本届世界杯最好的防线。”

王珊珊连续两场比赛都有入球,但她对自己的表现并不满意。相比于进球,她对自己浪费了几次单刀机会耿耿于怀,“赢球了,我很开心。但是,我确实浪费了挺多机会。”代替主帅郝伟指挥比赛的常卫巍表示,女足在进攻上还有提高的空间。老国脚刘爱玲指出,“我们在门前的自信不太够,我认为还要再自信一些,尤其是一一对面对守门员时。”

网友呼吁给女足涨薪

时隔8年重回世界杯赛场,而且绝大多数队员都没有世界杯经历,取得如此成绩,让女足收到赞声一片。赛后,网友们留言表达了对女足姑娘们的支持,并呼吁能提高女足待遇。

就在女足姑娘们回到休息室后,中国足协副主席、中国女足领队于洪臣给球队念了足协主席蔡振华赛后第一时间发来的短信。蔡振华含着泪看完了比赛,为姑娘们的拼搏精神所感动。于洪臣表示,足协和国家体育总局已为



6月21日,中国队球员在比赛中庆祝进球。当日,在加拿大举行的2015女足世界杯赛八分之一决赛中,中国队以1:0战胜喀麦隆队,晋级八强。新华社记者王毓国摄

女足姑娘们准备了打进八强的奖金。“因为我在前方,我只知道方案出台了,具体数字我不知道,但是我知道比历届都更高。如果女足表现好,社会赞助多,可能奖励会更多。”于洪臣说。记者获悉,球队挺进世界杯八强,其打包奖金很可能不少于400万元人民币。

赛后,许多网友呼吁应为女足队员涨工资,“别整虚的,给女足姑娘们来点实惠的。”据了解,目前女足队员的待遇有所改善。在俱乐部设立奖金机制的背景下,目前有少部分主力球员年收入能达到30至40万元。足协的目标是让一半以上的女足队员的收入达到这个数字。

目前,大部分女足队员月工资在3000元左右,一年下来不足4万元。北京女足主教练刘英表示,虽然队员们工资水平普遍没有太大

的提升,但随着赞助商的加入,女足的生存环境还是得到了一定的改善。

八强战或遇美国队

今年女足世界杯扩军到24支队,这让不少弱队获得了参加世界杯的资格。诸如泰国、科特迪瓦、厄瓜多尔、墨西哥、哥斯达黎加和西班牙等缺乏竞争力的球队便得益于世界杯扩军。晋级16强的喀麦隆队目前排名第53位,是16强中排名最低的球队。八强战,中国女足将面对美国和哥伦比亚之间的胜者。根据实力对比,中国队很可能会遭遇美国队。本届世界杯,中国队交手过的对手加拿大、荷兰、新西兰和喀麦隆,还没有一支是传统强队。八强战,中国队或将迎来本届杯赛最大的挑战。(房亮)

林书豪: 今年夏天还要苦练 结束NBA生涯会来CBA

本报讯 NBA球星林书豪6月20日开始中国行活动。20日,林书豪来到北京大学,与学生们分享了他从哈佛大学走入NBA的励志故事。林书豪说,这个赛季在湖人队与马刺队的比赛中,他在没有任何伤病的情况下却没有获得上场机会,这令他非常沮丧,以至于在回洛杉矶的路上,他悄悄地掉了眼泪,因为这种感觉就如同当初他被勇士队裁掉一样。但是林书豪将这些看作是成为优秀球员的一种磨砺。

21日,林书豪表示,会在结束NBA生涯后考虑选择来CBA效力。林书豪透露了他在今年夏天的一些训练计划,会在四个方面提高自己:推进速度、投篮姿势、运球能力、防守能力。训练的间隙,他会和自己的哥哥弟弟一块打一打电子游戏,算是一种放松。(宋翔)

恒大千万欧元 签巴西前国脚 乔纳斯年薪400万欧元

本报讯 据葡萄牙《纪录报》昨日消息,恒大基本确定了现效力于葡超劲旅本菲卡的巴西前国脚乔纳斯的转会事宜,为此恒大将支付本菲卡1000万欧元违约金。在知名足球网站《转会市场》的估价中,乔纳斯的身价高达900万欧元。

乔纳斯31岁,可以踢前锋,也能胜任攻击型中场,上赛季他在为本菲卡出战的35场各项赛事中打进31球并有8次助攻。有消息称,恒大与乔纳斯的合同为期3年,而税后年薪约为400万欧元。(张鹭)

平顶山日报社与市广播电视台强强联手 倾情打造

平顶山2015夏夜购车节

暨2015“中国好少年”平顶山赛区选拔赛

时间:7月23日-26日 每日8时-22时 地点:市体育村

1. 报名并成功购车者送程矿车饰2180元大礼包(限前300名);
2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖;
3. 老总现场签售,可与总经理现场砍价;
4. 电视台主播带团砍价,“冰点”购车。

购车等7月 销车最淡季 购车最惠时



报名方式:

1. 关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。

详情请扫二维码